

Enigma



[Smještaj > Mali hoteli](#)



Radimo sve da Vam boravak u hotelu bude prijatan, zanimljiv i organizovan uz aktivni odmor.

Hotel Enigma, smješten je u srcu Nacionalnog parka Durmitor, na oko 1.2 km od centra grada.

U svom sastavu ima 18 soba, tri apartmanskog tipa, nacionalni restoran, aperitiv bar, kamin salu, igraonicu za djecu i salu za sastanke, kapaciteta 70 mjesta.

Ovaj hotel, sagrađen 2005. godine u planinskom stilu, ali i sa primjesama modernog i savremenog, odiše toplom, porodičnom atmosferom. Ljubazno osoblje hotela gostima stoji na usluzi 24 sata i pokušava da osmisli lijepo provedene trenutke i van hotela, kako u zimskoj, tako i u ljetnjoj sezoni. Smješten u gustom borovoj šumi, gostima stvara osjećaj neprocjenjive prijatnosti i mira, daleko od gradske vreve, obaveza i saobraćajnih gužvi.

Hotel Enigma, ima 18 soba, i to 10 dvokrevetnih, 5 trokrevetnih, 3 četvorokrevetna apartmana, ukupnog kapaciteta 48 ležajeva.

Od jula 2011. godine u svom sastavu ima i nacionalni restoran, jedinstven te vrste u zemlji, kapaciteta 70 mjesta. Rađen je isključivo od prirodnih materijala, drveta i cigle. Služe se i nacionalna i internacionalna jela, sa akcentom na jelima domaće kuhinje durmitorskog kraja kao što su kačamak, cicvara, masanica, domaći jogurt, razne vrste pita itd. Cijene su jako povoljne, hrana ukusna, pa ako jednom budete naši gosti, sigurno je ponovo cete doci. Sve odiše prirodom, kako su materijali drvo i cigla, a toplo je i sjedjeti pored kamina koji zauzima centralno mjesto u restoranu.

Kamin sala, u sastavu hotela pogodna je za poslovne sastanke i dogovore, kapaciteta 10 mjesta. U blizini kamin sale je i igraonica za djecu, kvadrature 120 m², pa će roditelji koji su većinom i gosti hotela, moći uz kafu, čaj da posmatraju svoje mališane, koji uživaju u igri.

Enigma nudi bogat izbor vanhotelskih aktivnosti, kako u zimskoj tako i u ljetnjoj sezoni. Organizujemo rafting rijekom Tarom, hiking, biking, lov i ribolov, posjete manastirima, prsten oko Durmitora, planinarske ture, izlete u prirodu, ručkove itd.

U zimskoj sezoni gostima je omogućen prevoz do skijališta, iznajmljivanje ski opreme, motornih sanki, škola skijanja za djecu i odrasle, zabava na snijegu.

Hotel ima u sastavu dva kombi vozila, kapaciteta 16 mjesta, pa organizujemo i transfere gostiju do traženih destinacija.

Posebne aranžmane imamo i za sportske ekipe koje se odluče za pripreme na 1450m nadmorske visine, u našem hotelu.

Radimo sve da Vam boravak u hotelu bude prijatan, zanimljiv i organizovan uz aktivni odmor.
